

# 再给你一次机会 阿根廷,会赢吗?

明晨,世界杯决赛重新上演

人生充满着遗憾!在足球场上这种遗憾更是比比皆是。如果人生能够重来一次,很多遗憾真的都能弥补吗?明天凌晨,德国队和阿根廷队将在友谊赛中再次相逢。两支球队在巴西世界杯决赛中为全世界奉献了一场经典大战。可惜的是,阿根廷饮恨,而德国队成就了四冠王。如今再次相遇,阿根廷会弥补这一遗憾吗?

现代快报记者 付智勇

## 德国队全副武装

为了备战即将开赛的欧锦赛预选赛,德国队将与阿根廷队进行一场热身赛,为此德国队召回了在巴西世界杯上夺得冠军的18名球员,同时两员大将戈麦斯和罗伊斯也重新归队。

在刚刚结束的巴西世界杯决赛中,德国队正是击败了阿根廷队夺得了球队历史上的第四个世界杯冠军。这次在家门口再次碰

上阿根廷队,德国队主教练勒夫说:“能够在主场同阿根廷再次较量,是一个令人兴奋的挑战。”勒夫开玩笑说:“我非常尊重阿根廷队,他们来到德国肯定会士气高涨,而且我肯定他们不会给我们带礼物来的。”

在世界杯之后,德国队的拉姆、克洛泽和默特萨克三位功勋老将宣布退出国家队,此外中场

大将施魏因斯泰格和穆斯塔菲因为受伤而无法出战。不过,因为受伤而错过了世界杯的戈麦斯、罗伊斯这次重新归队,这对于德国队来说是一个好消息。

勒夫说:“戈麦斯一直非常自律,也非常努力。他非常想重新回到国家队。这次他能够归队是毫无疑问的。”

## 阿根廷队最强阵出战

根据阿根廷足协官网消息,主教练马蒂诺也在赛前公布了阿根廷队最新大名单,梅西、伊瓜因、阿奎罗、迪马利亚等巨星领衔大名单,此前没有获得征召的加戈和罗德里格斯入围,尤文前锋特维斯依然没有得到征召。

阿根廷队同德国队的友谊赛也是巴西世界杯决赛的重演,这场比赛不仅是两支世界强队在世界杯后的首演,而且是前巴萨主帅马蒂诺执掌阿根廷队后的首秀,另外一层意义是,这场比赛也是德国队两名功勋之臣拉姆和克洛泽的告别赛,不过两人都不会登场。

在这份大名单中,马蒂诺挑选了22名球员,分别有2名门将、7名后卫、8名中场和5名前锋。锋线上的5人组依然是世界杯期间的配置,虽然马蒂诺承诺国家队的大门向特维斯敞开,不过野兽依然没有得到征召。同上一期大名单相比,加戈和罗德里格斯两名球员重新入围。

## 德国队是阿根廷苦主

由于是为了备战欧锦赛预选赛,因此本场比赛被放在杜塞尔多夫的主场思捷环球竞技场进行。德国队主场作战,天时地利与人和都在自己的一边,因此这场比赛也被大家看好。

从竞彩网开出的数据来看,德国队还是被力挺。翻开两队的对阵历史,德国队在世界杯赛场上对阵阿根廷保持着较高的胜率。但是在友谊赛的赛场上,德国队还鲜有战胜阿根廷的记录。双方最近在友谊赛中交锋过5次,德

国队以1平4负的战绩处于下风。

本场比赛,德国队主要目的在于热身,磨合阵容。由于几名老将退出国家队阵容,因此球队的整体还需要有所熟悉。9月8日凌晨,德国队将在主场迎战欧锦赛预选赛首个对手苏格兰。所以这场热身赛,除了磨合阵容外,还要尽可能地避免伤病。鉴于此,本场比赛建议彩民看好阿根廷队不败。双方在以和为贵的基础上,阿根廷队复仇的意味更浓。建议彩民首选平,次选负。

## 杨澍强胆推荐

周三 010 德国 (-1) VS 阿根廷

点评:这场比赛将在德国杜塞尔多夫举行。世界杯后走马上任的阿根廷主帅马蒂诺公布了最新一期大名单,他招入了阿根廷世界杯阵容中的全部23名球员。德国队长拉姆宣布从国家队退出给德国队带来的不利是明显的。本场比赛将很可能平局收场。

周三 011 英格兰 VS 挪威

点评:杰拉德和兰帕德退役国家队,后卫乔科尔也退出国家队。但是挪威的25名队员里,有国家队出场次数达到10场以上的只有10人,经验上比英格兰缺乏太多。英格兰胜面更大。

## 荆奇强胆推荐

周三 010 德国 VS 阿根廷

点评:本场是世界杯决赛后双方的再次交锋,德国队中的拉姆、克洛泽和默特萨克已宣布退出国家队,中场施魏因斯泰格和后卫穆斯塔菲因伤缺席,落选世界杯阵容的戈麦斯和罗伊斯入选了本次德国队大名单。阿根廷则悉数征召了世界杯全部主力球员,还有落选世界杯阵容的加戈和罗德里格斯,主教练也已更换为马蒂诺,巅峰对决将再次上演,阿根廷能否复仇将是最大看点。

周三 011 英格兰 VS 挪威

点评:本次英格兰大名单中增加了阿森纳小将钱伯斯等4位新人,本场在温布利同挪威的友谊赛之后,英格兰将飞往巴塞尔同劲旅瑞士队进行2016年欧洲杯预选赛的首场较量,世界杯再次失意的英格兰能否在家门口重整旗鼓将是关注的焦点。



梅西缺阵,赢球还有戏吗